



制图 李荣荣

连云港出了一个竞彩“灌篮高手”，一出手就中得120万元。这个大新闻经媒体一报道，在竞彩彩民中就炸开了锅。昨天，记者走访了几家竞彩店，受这股篮球风暴影响，各个店的篮球销售额都噌噌地往上蹿。不少足球彩民也都掉转船头，纷纷加入篮彩队伍中，大家就是冲着这个百万大奖而来的。

1200000 是大奖更是榜样 竞彩彩民“掉转船头”追捧篮彩

这个奖成了彩民的话题

连云港中德商业广场竞彩店里爆出的这颗“原子弹”，就像给全国的竞彩彩民吃了兴奋剂一样。“玩竞彩也能中百万大奖。”不少竞彩彩民都在内心有着这样的一个梦，如今这个梦已经变为现实，大家都觉得中百万在竞彩玩法中，真的可以有。

无锡奥林花园竞彩店的销量在无锡一直卖得不错，不少彩民都喜欢在空闲的时候到店里聊天、侃球。这几天，彩民见面聊得最多的不是比赛了，而是连云港的这个“灌篮高手”。店员徐嘉

利说：“买篮球中了120万，这个话题在我们店里现在特别火，大家都是看了报纸或者中国竞彩网知道这个消息的。因为平时买篮球的人就没有足球多，而竞彩首个百万大奖还被篮球彩民拿去了，不少玩足球的人都觉得有点不可思议。”

除了羡慕这位中奖的彩民，在徐嘉利的店里大家议论最多的还是这位“灌篮高手”。“这个人的篮球水平一定非常高，要不然改天我们去连云港的这家店去拜会拜会这个高人吧！”彩民你一言我一语地这样聊着。

这家店篮彩销售涨近九成

在竞彩店里，篮球的销量一直比不过足球，据统计，大多数竞彩店篮彩的销售量还不足足彩的一半，有的店更是只占到销售额的1/4。不过榜样的力量是无穷的，自从江苏出了这么一个篮彩的百万大奖后，买篮彩的彩民明显增多了。

南京光华门竞彩店的店长孙宏宇说，这两天店里的篮球销量上升得很快，已经接近了总销售量的40%了。孙宏宇说：“我们店里有位彩民，自从连云港的这个灌篮高手被报道后，每天在店里买1000块钱的篮球胜负玩法。虽说篮彩的胜负玩法奖金不如让分胜负那么高，投注一千块钱可能也就中个一两百块钱。但是这位彩民觉得，能中奖总比不中奖来得强。而且篮球胜负玩法是竞彩八种玩法中最容易的一种，虽然奖金不高，但是每天都能中奖，这种感觉非常不错。”

无锡奥林花园竞彩店的篮球销量涨幅更为明显，店员徐嘉利告诉记者：“我们店里，三月份前

四天的篮彩销售额比起二月份同期，上涨了86%。除了我们店原本篮球卖得不错外，连云港的这个120万元的篮彩大奖也起了推波助澜的作用。”

据了解，由于篮彩的总体竞彩难度要低于足球，因为篮球只有胜负两种结果，猜中的几率高达50%，而且过关奖金也相对固定，所以现在有不少人都掉转船头改玩篮球了。在徐嘉利的店里有一位姓胡的彩民，这位胡先生以前篮彩和足彩双管齐下。但是后来连续几期篮彩都遭遇滑铁卢后，他就放弃了篮彩。徐嘉利说：“胡先生足彩玩得非常好，以前特别喜欢买总进球数，一赢就是几万块。现在又开始玩半场胜负了，也连续中了几期万元大奖了。现在胡先生已经成了店里的活广告，不少彩民一早就来店里等他，要跟他一起买竞彩。即便如此，胡先生自从看见连云港彩民中出篮球的百万大奖后，胡先生又开始买篮球了。每天1000块钱买篮球，非常固定。”

这个玩法最近很好赢钱

店面的篮彩销售量涨幅明显，除了连云港灌篮高中奖的效应外，周三、周四竞彩店提前至7:30开门销售，也是促进竞彩销售额提升的关键。记者了解到，目前江苏竞彩的销售额已经遥遥领先其他兄弟省市，无愧于“体彩之王”的称呼。而竞彩单周的销量如今已经领先第二名一倍之多。这其中篮彩销量提升的贡献是最大的。

除此之外，竞彩专家悠凡告诉记者，其实最近一段时间

篮球比赛比较好猜也是彩民积极购买篮彩的一个重要因素。悠凡说：“现在这个阶段是冲击季后赛的关键时期，排名6~10位的球队此时都会为了季后赛名额拼命赢球。而已经稳获季后赛资格的球队，现在也在力争好排名，以多求一个季后赛主场。所以这个期间，NBA的冷门比较少，大多数比赛都能按照正路打出来。我们店有个篮球彩民，已经连续四天中奖了。”

快报记者 付智勇

»案例分析

投入千元收益达十倍

玩法: 半全场胜平负
关数: 2关
投注金额: 1000元
中奖金额: 11750元
收益: 11倍
投注单:
亚琛 VS 杜塞尔多夫 负胜
国民队 VS 比兰尼塞斯 胜胜
出票站点: 无锡市建筑路奥林花园 1212号

评论: 玩半全场胜平负的彩民不是很多，很多人都觉得这种玩法难度大。其实像这张投注单，只串两关，关数降低后难度也就小了。从投注的结果看，两场比赛都是正路结果，并不算什么冷门。但是串在一起后，收益高达十倍之多。而且从投注来看，这位彩民也很相信自己的判断，倍投了500倍之多。不过从收益来看，还算对得起这位彩民，一次出手就净赚一万元，这样的投入和收益在胜平负玩法中需要通过串高关数才能实现。

快报记者 付智勇

过3关中了1.5万

玩法: 半全场胜平负
关数: 3关
投注金额: 1000元
中奖金额: 15600元
收益: 15倍
投注单:
荷兰 VS 美国 胜胜
斯洛文尼亚 VS 卡塔尔 胜负
法国 VS 西班牙 负负
出票站点: 无锡市建筑路奥林花园 1212号

评论: 一看投注金额以及投注的套路就看得出这两张票出自一个彩民之手。从投注单的内容来看，该彩民是险中求稳。之所以说险，是因为半全场玩法的不确定性比较危险，之所以说稳，是因为这位彩民选择的是低关数玩法，而且对阵双方除了法国 VS 西班牙外，另外两场都是强弱分明。而法国 VS 西班牙这场比赛的投注，这位彩民也选择了外界普遍最看好的一种。从收益来看，1000元中得1.5万元，也算比较丰厚了。

快报记者 付智勇

两月销售12亿

竞彩销量增长迅速

进入2010年以来，中国彩票销售继续走高，尤其是竞猜型彩票销量增长迅速。据统计，截至2月28日，竞猜型彩票今年销量已超过12亿元，比去年同期增长57.3%。

竞猜型彩票全面增长

竞彩自去年5月1日上市销售后，越来越受到广大球迷、彩民喜爱，销量稳步提升，2010年1月竞彩月销量开始突破亿元大关。今年前两个月，在仅销售了52天(春节期间休市7天)的情况下，竞彩销售近2亿元，达1.96亿元。

不仅新上市的竞彩倍受彩民青睐，销量稳步提升，竞猜型彩票的传统足彩等各玩法的销售在今年也全面看涨。统计数据显示，传统足彩在前两个月已销售8.24亿元，比去年同期增长了24.2%，其中除6场半全场玩法外，各玩法销量与去年比均有明显增长。

世界杯年前景更看好

近年来中国彩票市场迅速发展，销量连年增长，而今年作为世界杯年，竞猜型彩票的前景更被看好。业内人士认为，在今年2010年世界杯和亚运会的影响下，中国彩票市场的热点将是竞猜型彩票，在中国数亿狂热球迷和数亿彩民的积极响应下，必将竞彩推向销售巅峰，竞彩市场的引爆即将到来。

在世界杯年里，不仅竞彩前景看好，传统足彩也更受关注。今年传统足彩也适当加大了竞猜密度，引入部分二级联赛，在相当程度上满足了彩民竞猜需求，填补了赛程空白，也提高了销量，上周传统足彩各玩法总销量就再次突破亿元，达到1.03亿元。

史剑